HYDRA (IP65 / IP66)

Tight enclosures made of glass-fibre reinforced polyester (GRP)
Gehduse hergestellt aus glasfaserverstarktem Polyester (GFK) AN
Kopnyca 2epmemuttele u320moeetsl U3 N0sIU3CMepd, ApMUPOBAHHO20 CMeEK0BOOKHOM

> C
®

1”24 Enclosures HYDRA are available in two versions, depending on the
ZZS  degree of protection IP:
« IP 65 with 2-point locking system with 2 locks;
« IP66 with 4-point locking system which includes: ZIP66 type lock,
rods and locking elements arranged on the perimeter.

The doors of enclosure are equipped with polyurethane gasket.
It is possible to reverse the door (left/right).

Die Gehdause HYDRA werden je nach IP-Schutzart in zwei Versionen angebo-

ten:

o IP 65 - mit 2-Punkt -Verriegelungssystem und zwei Doppelbartverschliis-
sen;

« IP66 - IP 66 mit 4-Punkt —Verriegelungssystem. Mit Zugstangen und auf
dem Umfang der Tur verteilten Verriegelungselementen.
Schloss (Typ ZIP 66) fiir Aufnahme eines Profilhalbzylinders.

Die Tir ist mit einer PUR Dichtung versehen.

Der Tiiranschlag ist wechselbar (links/rechts).

Kopnyca muna HYDRA docmynHbi 8 08yx 8epcusx,8 3a8UcUMocmu om
cmeneHu 3awumel IP:

e [P 65 - xapakmepu3ytomca 2-mouyeqHol cucmemoU 3anupaHus, cocmosaweu
U3 08YX 3aMKO8 C X80CMOBUKOM C 2e0MempuYecKUM 3amblKaHuem;

 IP66 - umetom 4-moyeyHyro cucmemy 3anupdHus, 8 COCMAs KOMoOpPo20o
8X004m: 3amok muna ZIP66, msau u 351iemeHmbl 6710KUPOBKU,
DpAcnosoxeHHsble No nepumempy.

Jleepu kopnycos ocHaweHol ynnomuumersnem [MOJINYPETAH.
Cywecmasyem 803MOXHOCMb pegepcupos8aHus 08epu (nesas/npasas).

Z.U.P. EMITER Sp.]j. tel. 0048 18 337 00 94 email: export@emiter.com > 201 5
ul. Skrudlak 3 fax: 0048 18 333 76 41 www.emiter.com

34-600 Limanowa

Poland



R e e e
ENCLOSURES / GEHAUSE / KOPITYCA

enclosure type steel mounting plate
Gehdusetyp door /Tiir / deepe Stahl- Montageplatte

mun Kopnyca MOHMAXHAS NAHeb CMATbHAs
HYDRA 465 438 364 317 618 556 510 251 270 209 184 full/Volltiir / enyxas deepe +

HYDRA 685 616 542 495 816 754 708 323 342 281 256 full/Volltiir / enyxas dsepe +

HYDRA P 465 438 364 317 618 55 510 251 270 209 184  full/Volltiir / enyxas deepe -

HYDRA P 685 616 542 495 816 754 708 323 342 281 256 full/Volltiir/ enyxas dsepe -

C2
C3

>
>
5 >
A

endlosure type dimensions [mm] / Abmessungen [mm] / 2abapumel [mm] steel mounting plate

Gehdusetyp door /Tiir / dsepe Stahl- Montageplatte
mun kopnyca A &l e il i £ & U & MOHMAXHAS NAHENb CMAbHAS

HYDRA 466 438 364 317 618 556 510 251 270 205 180 full/Volltiir/ enyxas deepo +
HYDRA 686 616 542 495 816 754 708 323 342 277 252 full/Volltir/2nyxas dgepe +
HYDRA P 466 438 364 317 618 556 510 251 270 205 180 full/Volltiir/ enyxas deepo -

HYDRA P 686 616 542 495 816 754 708 323 342 277 252 full/Volltiir/ enyxas dsepe =




R e e e
ACCESSORIES / ZUBEHOR / AKCECCYAPEbI

« Holder for enclosures UMO K3
Wandhalter UMO K3
KpoHwmetiH HacmeHHbIt UMO K3

screw M8x16
Schraube M8x16
suHm M8x16

holder

Halter

KpenneHue

pressed sleeve M8
Gewindehilse M8
emynka ecmaeHasi M8

holder UMO K3
Wandhalter UMO K3
Kopnyc kpoHwmetiHa UMO K3

holder type
Haltertyp
mun KpensieHus

UMO K3

! one set contains 4 pcs. of holders
Ein Satz besteht aus 4 Haltern
KomMnJsieKm cocmoum u3 4 KpoHWmelHo8

« Grips allowing to fix cabinets on pole
Masthalter
KpoHwmeliHbl 0115 KpensieHUA Kopnyca Ha onope

~
g7 ¥V

” UN20K3 0., UN30K3 %0 special washer PS M8<30 PVC
Spezielle Unterlegsscheibe PS M8x30 PVC
watiba cneyuansHas PS M8x30 [BX

grip (body) + steel band
Halterung (Kdrper) + Metallbefestigungsband
Kopnyc KpoHwmeliHa + XoMym cmarbHoll

screw M8x20
S s Schraube M8x20
) ) 8uHm M8x20
%
: 5 A ). 5 g ). \.%
UPN 20K3 : 0.
! one set contains 2 pcs. of grips
Ein Satz besteht aus 2 Haltern
KoMNnJieKm cocmoum u3 2 KpoHWmeUHo8
grip type
Haltertyp
mun KpoHwmeuHa
UN 20 K3 2 2
UN30K3 4 4
UPN20K3 2 2
UPN30K3 4 4




« Mounting plates / Montageplatten / [TaHenu moHmaxHele

« polyester mounting plate « steel mounting plate
Montageplatte aus Polyester Stahl-Montageplatte

A C C
nadesib nosiuacmeposas P—T ﬂf nadesie cmasieHAs ’4—7 ﬂr

dimensions of plate [mm]
size of enclosure type of plate material of plate MaBe der Montageplatte [mm]

GehdusegroRe Montageplattentyp Montageplattenmaterial 2a6apumel narenu [mm]
2abapumel Kopnyca mun naxenu Mamepuan naxenu

PMPH 46 polyester / Polyester / nonuscmep
HYDRA 46X

PMSH 46 steel / Stahl / cmane

PMPH 68 polyester / Polyester / nonuscmep 534 742 4
HYDRA 68X

PMSH 68 steel / Stahl / cmane 534 742 2

« Cover caps / Blenden / 3aznywku

-
h ‘
enclosure HYDRA
Gehause HYDRA
kopnyc HYDRA
cover cap size of enclosure type of cover cap
Blende GehausegroRe Blendentyp
saenyuika 2abapume! Kopnyca MmUn 3a21yWKU
press-in fastener HYDRA 46X IHT 46
' . Einpressbefestigungselement
! one set contains 4 pcs. of cover caps 6CMagHoLl KpenexHbili snemeHm HYDRA 68X ZHT 68
Ein Satz besteht aus 4 Blenden
KoMNnJieKm cocmoum u3 4 3a2ayuiex
« Pedestals / Sockel / QyHOameHmel
- A C

B1

dimensions of pedestal [mm]

size of enclosure type of pedestal MaBe der Sockel [mm]
e ——" Ge;‘ausegrb’[se SOCki;)tpr aabapumsi ghyHoamenma [mm]
it ot IV IV N A
A Al B1 ¢
L:&M HYDRA 46X FH46 31 39 91 595 215

HYDRA 68X FH68 563 528 97 663 320

2015 en/de/ru




